



Posudek vedoucího bakalářské práce

Název práce: Podpora zájmu dětí o historii jejich regionu v doprovodných programech Husitského muzea v Táboře

Autor práce: Kateřina Nimrichtrová

Obor studia: Pedagogika volného času

Posudek vypracoval: Mgr. Anna Dudová

Datum: 15. 5. 2019

Studentka se ve své bakalářské práci věnuje možnostem muzejní edukace při utváření pozitivního vztahu dětí a mládeže k historii místa a regionu a přeneseně i dějinám jako takovým. Tuto problematiku staví jako „teoretický problém“ a po nezbytném vstupu ji řeší na příkladu konkrétní muzejní instituce, v níž je v posledních deseti letech problematice a uplatnění muzejně edukačních programů a aktivit věnována zvýšená pozornost.

Studentka při volbě tématu i vlastní přípravě bakalářské práce mohla využít svých praktických zkušeností s prostředím a realizací muzejně edukačních aktivit v této instituci. Vzhled do běžného chodu této instituce i vlastní zkušenost tu byla nespornou výhodou a určitě přispěla ke kvalitě předkládané práce. Studentka ke svému tématu přistupovala se zaujetím a zájmem, pracovala samostatně a během celé naší spolupráce prokazovala velmi dobrou orientaci v dané problematice.

Cílem práce bylo popsat vybrané aktivity Husitského muzea v Táboře s ohledem na možnosti podpory zájmu dětí o historii regionu a budování vztahu ke kulturnímu dědictví. Tento cíl se podařilo naplnit. Jako další krok by do budoucna mohla následovat reflexe a hlubší analýza jednotlivých programů, a to i s ohledem k dalším kontextům.

Struktura práce je jasná a přehledná, jednotlivé kapitoly na sebe logicky navazují, od obecného se postupuje ke konkrétním příkladům.

Po jazykové a formální stránce je práce na odpovídající úrovni, je také čtivá.

Za hlavní přínos práce považuji vzhled do edukační práce konkrétní muzejní instituce, a to i se zohledněním strategických a metodických materiálů různých původců.

Celkově práci považuji za zdařilou a **doporučuji** k obhajobě s navrženým stupněm hodnocení **výborně**.

Anna Dudová